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Interpelacje do Prezydenta Miasta Krakowa złożyli radni: Łukasz Gibała oraz Przewodniczący Rady Miasta
Krakowa Rafał Komarewicz. Pytają w nich m.in.: o podwyżki cen ogrzewania sieciowego, filię Biblioteki nr 38
przy ul. Walerego Sławka czy likwidację przejścia dla pieszych przy OSP Stary Bieżanów.

Radny Łukasz Gibała złożył dwie interpelacje. Pierwsza z nich dotyczy obecności dzików w parku
Maćka i Doroty. Radny zwraca uwagę, że notoryczna obecność dzików uniemożliwia krakowianom
swobodne korzystanie z tego terenu rekreacyjnego. Dzieci i dorośli obawiają się poruszać po parku, w
szczególności wieczorami, a obecna liczba patroli straży miejskiej w tej okolicy nie jest wystarczająca,
by zapewnić mieszkańcom poczucie bezpieczeństwa. Radny prosi o podjęcie działań w celu
rozwiązania problemu obecności dzików w parku oraz udzielenie informacji, jakie wnioski i rozwiązania
wynikły z odbytych dotychczas spotkań dotyczących sytuacji konfliktowych z dzikami w Krakowie.

Druga interpelacja dotyczy drastycznych podwyżek cen ogrzewania sieciowego, które w porównaniu
do stycznia zeszłego roku wzrosły niekiedy o ponad sto procent. - W tych trudnych czasach dołożenie
do czynszu dodatkowych kilkuset złotych za ciepło sieciowe jest wydatkiem, na który dużo osób po
prostu nie może sobie pozwolić, a dla części z nich ogrzewanie mieszkań czy korzystanie z ciepłej
wody będzie niewykonalne lub będzie wiązało się z koniecznością zaciągania długów czy szukania
oszczędności na przykład kosztem własnego zdrowia – pisze radny i zwraca również uwagę, iż brak
należytego ogrzewania pomieszczeń negatywnie odbija się na stanie nieruchomości i powoduje
długofalowe, trudne do zlikwidowania problemy wynikłe z zawilgocenia. Radny zwraca się więc z
następującymi pytaniami: Jaki jest powód tak dużych podwyżek cen za ogrzewanie i ciepłą wodę,
których dystrybutorem jest Miejskie Przedsiębiorstwo Energetyki Cieplnej S.A. w Krakowie? Czy
planuje się wprowadzenie programów wsparcia dla osób korzystających z ciepła miejskiego?

Radny Rafał Komarewicz złożył sześć interpelacji. Pierwsza interpelacja złożona w imieniu
mieszkańców Starego Bieżanowa dotyczy zlikwidowanego przejścia dla pieszych przy skrzyżowaniu
ulic Lipowskiego i ks. Jerzego Popiełuszki przy OSP Stary Bieżanów. Codziennie z „nieistniejącego” już
przejścia w dalszym ciągu korzystają mieszkańcy i uczniowie Szkoły Podstawowej 124 przy ul. Wiegla.
Sytuacja ta stwarza duże niebezpieczeństwo dla dzieci i mieszkańców – pisze radny i zwraca się z
prośbą o przywrócenie przejścia dla pieszych.

- Na jakim etapie jest sporządzanie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla obszaru
„Bobrzyńskiego” i kiedy planowane jest jego pierwsze czytanie na sesji Rady Miasta Krakowa? - pyta
radny w swojej drugiej interpelacji.

W trzeciej interpelacji radny zwraca uwagę na zmianę godziny kursowania autobusu linii 215 z
przystanku Wróblowice. - Jest to pierwszy autobus, który rano kursuje do miasta z tej części dzielnicy
Swoszowice, zmieniony o kilka minut odjazd powoduje sporo utrudnienia w komunikacji z pozostałymi
częściami miasta – pisze radny i zwraca się z prośbą o ponowną zmianę rozkładu, tak aby z
przystanku Wróblowice 02 autobus 215 odjeżdżał, tak jak do tej pory, o godzinie 4:33.



W kolejnej interpelacji radny porusza problemy Filii Biblioteki nr 38, wskazując, iż jest to niewielki ok
50-metrowy lokal przy ul. Walerego Sławka, który aktualnie wynajmowany jest od Zarządu
Infrastruktury Sportowej i według posiadanych informacji nie można liczyć na powiększenie
powierzchni lokalu. - Dodatkowo lokal nie posiada ani toalety ani dostępu do wody – dodaje radny
zwracając się z prośbą o analizę sytuacji i rozważenie możliwości zmiany lokalu dla Fili Biblioteki nr
38.

Piątą interpelacje radny Komarewicz złożył w imieniu mieszkańców Skotnik, w sprawie brakującego
odcinka ulicy Porucznika Emira. - Dla małej społeczności, zamieszkałej w tym obszarze - ulica
Królówka, jest jedynym połączeniem z resztą miasta – pisze radny i dodaje, iż jest to wąska ulica (5m),
więc w przypadku jej zablokowania zostaje uniemożliwiony mieszkańcom dojazd do posesji/miasta lub
dojazd pojazdów MPO, karetek itp. Dokończenie fragmentu ulicy Porucznika Emira zapewniłoby
alternatywne połączenie. Radny zwraca się więc z prośbą o podjęcie niezbędnych kroków, w celu
uruchomienia procedur zmierzających do dobudowania brakującego odcinka ulicy Porucznika Emira,
aby zapewnić bezpieczny dojazd zarówno mieszkańców, służb ratunkowych oraz porządkowych do
domów znajdujących się w opisanym obszarze miasta Krakowa.

- W odpowiedzi nr OR—03.0003.4267.2022 na złożoną przeze mnie interpelację dotyczącą chodnika
przy ulicy Potrzask została zawarta informacja o podpisanej umowie nr 491/ZIKIT/2017, która zawiera
budowę utwardzonego pobocza przylegającego do wschodniej krawędzi jezdni ul. Potrzask. Zwracam
się z prośbą o udzielenie informacji na jakim etapie jest realizacja wyżej wspomnianej umowy i kiedy
planowana jest budowa utwardzonego pobocza – pisze przewodniczący Rafał Komarewicz w ostatniej
interpelacji.


